

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO**  
**CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO FÍSICA (PPGEF-UFPE)**  
**CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO**

Retificação do Edital de Concurso Público de Seleção e Admissão - Ano Letivo 2024.1, para o corpo discente do PPGEF-UFPE, publicado no B.O. UFPE, RECIFE, 59 (14 BOLETIM DE SERVIÇO): 1 - 73 - 23 DE JANEIRO DE 2024 da Universidade Federal de Pernambuco, conforme descrição abaixo:

**Item**

3.1 A Seleção para o Mestrado constará de:

**Onde se lê:**

|                          |                 |                              |                            |
|--------------------------|-----------------|------------------------------|----------------------------|
| Etapa 2- Etapa Única     | 08/03/2024      | 21 h                         |                            |
| Resultado da Etapa Única | 11 a 13/03/2024 | 14 h às 18 h<br>09 h às 13 h | PPG/Comissão Prova Teórica |

**Leia-se**

|   |                 |              |                 |
|---|-----------------|--------------|-----------------|
| Resultado da Etapa 2 – Etapa Única      | 11/03/2024      | 14 h         | PPG ou Comissão |
| Prazo recursal da Etapa 2 – Etapa Única | 12 a 14/03/2024 | 14 h às 16 h | Candidato(a)    |

Prof. Dr. Tony Meireles dos Santos  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação Física da UFPE